

“羽林争霸”华东赛区热力启动

总冠军将赴丹麦与前世界冠军盖德同场竞技

昨天下午,“羽林争霸”2014红牛城市羽毛球赛华东赛区启动仪式在南京苏宁银河索菲特酒店举行,本届大赛主题为“我在这里”,旨在倡导身心合一、自由奔放的生活方式。启动仪式上,江苏省体育局群众体育处处长熊伟致开幕词,奥运冠军仲满、新浪江苏总经理杨建良、红牛苏南公司总经理杨海江等嘉宾一起为大赛助力。

现代快报记者 程玲林



▶奥运冠军仲满(右)等嘉宾助阵“羽林争霸”

冰雕亮相

昨天,在“羽林争霸”2014红牛城市羽毛球赛华东赛区的启动仪式上,一座象征着南京长江大桥的长桥冰雕吸引了不少人的目光——两个硕大的红牛易拉罐牵着一座长桥,长桥正面印有“羽林争霸”的字样,这也是本次大赛的LOGO。

记者了解到,为了能让大赛办得更完美,同时让所有参赛者在“羽林争霸”华东赛区中有着更好的体验,本届比赛将在“红牛运动世界”微信平台上增设诸多查询功能,其

中一项便是“队史查询”,组委会将把华东赛区全部参赛球队的信息传至公共平台,输入任何队伍名称时,系统将自动发送该队的介绍、全部比赛战绩以及图文信息。此功能甚至还可以将信息一键分享至朋友圈“炫耀”,更能随时随地查询赛区对手的信息,提前做到知己知彼。

奖金丰厚

“羽林争霸”2014红牛城市羽毛球赛华东赛区的比赛,将于4月12日正式开战,第一阶段(城市赛)分别在南京、南通、苏州、无锡、常

州5个赛点进行预赛,各城市赛优胜队将晋级6月7日的华东大区赛,之后,各项目优胜队将代表华东赛区参加全国总决赛,获得全国总冠军的队伍将在8月下旬前往丹麦哥本哈根,为2014年世锦赛开战,并与前世界冠军、丹麦羽毛球名将盖德领衔的业余俱乐部冠军队进行一场友谊赛。

据悉,本次比赛奖金丰厚,大区赛总奖金高达76000元人民币,其中总冠军2万元人民币、亚军1万、第三名8000元、第四名6000元,第五至第八名各4000元,第九

至第十六名各2000元。另外,冠军还可以获得特制冠军奖杯与领奖T恤。



1:3! 恒大完败亚泰 球迷提前退场

昨晚,在中超联赛第三轮的一场比赛中,广州恒大主场1:3负于长春亚泰,爆出本赛季的最大冷门。

前两轮比赛,恒大打入7球仅丢1球高居榜首,而亚泰则一球未进仅仅拿到一场平局。而就是这样被认为实力悬殊的一场比赛,却让所有人大跌眼镜。第36分钟,亚泰发出任意球,埃尼奥将球开到禁区内,亚泰新赛季引进的黑山国脚前锋贝切莱头球破门。仅仅3分钟后,亚泰再次获得前场任意球,埃尼奥开球至禁区,瓦尔特头球破门。上半场比赛结束,恒大0:2落后对手。

恒大并未重演让人期待的惹不起的下半场。第51分钟,金英权防守失误送给埃尼奥单刀机会,后者面对曾诚轻松破门,亚泰在恒大的主场取得了3:0领先。这也是恒大升入中超以来,在中超和亚冠的正式比赛中主场第一次0:3落后。恒大虽然在第57分钟由埃尔克森打入一粒点球。然而,一种从来没有过的无力感在天河体育中心蔓延,随着主场球迷罕见地提前退场,恒大最终1:3落败。据新华社

简讯

昨天,本赛季女排联赛总决赛第三场在浙江进行,主场作战的浙江队在0:2落后的情况下连扳3局,逆转战胜天津队,并以总比分2:1险胜对手,首夺联赛冠军。第11次闯入总决赛的天津队卫冕失利。

“错峰”清洗空调 省时又省心

空调在工作时产生异味或室内特别干燥,大都是因为空调内部积攒了大量的灰尘、污垢和细菌,这些有害物质会在送风过程中扩散到空气中,使人感到头晕、胸闷、恶心,甚至导致呼吸道疾病。而我们一般认为使用较长时间的空调才会被污物堵塞,其实灰尘是无孔不入的,长时间没有使用的空调内部也会停滞许多脏东西,导致空调功能异常。

近日,南京的气温开始上升,经历了一个冬天,许多家庭的空调内部已经堆积起了厚厚的污物,它们就像“隐形杀手”,时刻威胁

着人们的健康。业内人士提示,预计5月将迎来今年首轮空调清洗高峰,市民要有意识地避开五、六月份的清洗高峰,提早给您的空调“洗洗澡”。

快报便民服务为了应对空调清洗高峰期的到来,已经提前组织了一批专业的空调清洗、维修、移机专业服务人员随时待命,确保第一时间为您的空调进行夏日前的专业“减负”。如果您家的空调需要清洗、维修或是移机,可随时致电96060或者登录现代快报网(www.xdkb.net)预约服务,我们将派专业服务人员上门为您提供优质服务。

拨96060装个“节水宝” 马桶不漏没烦恼

抽水马桶是居民家中的用水“大户”,据有关数据显示,55%的马桶存在漏水、水件故障等问题。如果家里有一个漏水的马桶,在一个小时漏3.6升水,一个月下来足有2.6吨水。按水价2.8元/吨计算,单单一个家庭一年就会浪费87.4元。如果漏水呈连续成线的小水流,每月要流走12吨水,一年将浪费403.2元。

要想彻底解决马桶漏水费用问题,最有

效的方法是给马桶换个节能芯——节水宝,它能匹配所有的马桶水箱,运用液压原理并使用轻巧点击的液压开关,只需简单地更换水箱内原有的旧配件,无需更换马桶,就可以从根本上解决马桶点击费力、马桶漏水、费水、故障等问题,达到节水的目的。

您可以拨打快报便民服务24小时服务热线96060或登录现代快报网(www.xdkb.net)预约马桶节水改造服务。

挡不住风景挡得住“飞贼”

拨打96060 安装隐形纱窗

近日,随着气温的回升,各类小虫们也逐渐地开始活跃了起来,特别是流窜于家里的小飞虫们,给人体健康带来各种隐患。想要对付这些虫害,既要讲究策略,又要找对防虫方法,快报便民服务推出的隐形纱窗不仅能起到防虫的作用又不占空间,而且密封性强。现只需拨打96060热线或登录快报网(www.xdkb.net)即可预约安装隐形纱窗。

去年安装过隐形纱窗的秦阿姨,前两天拨打96060热线说到:“给家里安装个隐形纱窗真的是很好用,以前家里用的是老式纱窗不仅光线差而且清洗起来非常麻烦,密封性也不强。现在家里用的隐形纱窗内置毛刷层是自动清洗,密闭性也很好真的能够达到彻底防虫,而且样式也比老式的好看。眼看着天气变暖了,一些蚊虫也出来了,今年要在蚊虫来袭之前先给儿子家预约安装一个隐形纱窗。”

据了解,老式的纱窗跟现代的纱窗有着明显的区别,隐形纱窗的边框是采用优质铝合金,硬度高、防腐蚀性好。外形精致,轻便耐用。框架组合机构内置自动清洗系统,轻松自如地自行拆卸纱窗清洗问题。纱窗设计合理,抗老化使用寿命长,同时,隐形纱窗具有不沾灰、透气性好、防静电功能等。

如今,纱窗作为家庭中不可缺少的一种居家用品,它不仅是一种装饰,更重要的是它给我们生活中带来的方便。而传统的老式纱窗已经满足不了现代人的生活需求了。如果你也想给家里安装个隐形纱窗或者您需要换纱窗服务,快拨打96060热线或登录快报网(www.xdkb.net)火速预约吧!

现代快报 便民服务

便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊

生活管家 企业助理

快报便民服务成立于2000年2月19日,是南京市成立时间最早的便民服务机构,现全新入驻现代快报网。多年来,快报便民服务利用《现代快报》的品牌资源、影响力和公信力,解决了数百万读者在生活中的诸多实际问题,产生了巨大的社会效益。

★ 一站式服务

☺ 随叫随到

📺 媒体监督

🏠 全城覆盖

家电维修

彩电维修、液扇维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修,家电以旧换新、办公设备维修

家政服务

家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗 **New** 洗衣机清洗 **New** 纱窗安装 **New**

特色服务

开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收机顶盒伴侣、丁湖验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新 **New**

扫二维码加微信 服务便捷更优惠

微信用户用智能手机、平板电脑等扫描下面的二维码,成为快报网络微信好友,可了解最新生活资讯,预约服务享受专属折扣。

专业空调快修

服务热线: 96060

24小时热线 **96060** 微信、网络预约更优惠: <http://services.xdkb.net>